



▲ 今天上午,复旦大学信息科学工程学院的侯羽齐正在进行光通讯实验

◀ 午餐时间,学校食堂全面恢复开放

本报记者 陈梦泽 摄

## 申城大学全面恢复线下教学

## 谈笑间,熟悉的校园回来了



■ 华东政法大学的校园毗邻苏州河岸线,新学期上学路上,学生走过华政桥,拍下美丽的校园和苏河湾新景新貌 本报记者 刘歆 摄

本报讯 (记者 张炯强 易蓉)经历了漫长的寒假,今天,上海多所高校开学,同学们飞扬的谈笑声,行李箱隆隆的滚轮声,大学校园又热闹起来了。据悉,沪上高校已经全面恢复线下教学。

复旦大学的餐厅、面包房全面开放供应,吃完早餐的复旦学子,在楼宇入口、电梯入口等处,用消毒用品做好卫生消毒后,有序进入一教、二教等课堂,开始了与教授面对面的交流。

校园里的自行车大军又开始穿行了,同学们说,有那么多人同向而行的感觉真好;食堂的档口人气爆棚,煎饼果子、广东肠粉还是那么美味实惠;图书馆灯火通明,赶快预约一个专属座位,给新学期开个好头……上海交通大学本周已迎来新学期的第二个教学周,熟悉的校园生活丰富而充实,随着春日脚步,学生们也进入了正常的学习生活。

同济大学为迎接新学期的到来,全面启动了“智慧校园”。学校近期在不同校区开展多场智慧教学培训会;学校还建议教师们充分利用线下智慧教室和线上智慧教学平台,做好课程的录制、保存和分享工作;新学期,同济又有130余间全新的智慧教室投入使用。在同济的学校应急指挥中心,校园安全动态尽在掌握。各个校区完成了智慧消防系统全覆盖,建立起立体的应急指挥体系,全面提升发现早、处置快的应对能力。

今天,上海财经大学开启新学期的第一个

教学日。校党委书记许涛走进“新时代中国特色社会主义思想”的课堂,校长刘元春走进“中级宏观经济学”的课堂,全体校领导走进教学楼,了解课堂教学情况,随机听课,与师生互动交流,导学、研学。开学前,授课教师提前回归,相帮备课,打磨引人入胜的课堂;教务老师梳理流程、严谨安排,提升教育管理,更好地服务师生;后勤职工悉心为校园“梳洗”,让回归的学子感受焕然一新……这几日,梅花、玉兰相继绽放,春的气息漫溢校园。

华东理工大学本学期开学允许家长陪同学生返校,对于大一学生来说,弥补了去年家长无法进入校园的遗憾。学校暖心提供了“家长套餐”,食堂各窗口也准备了涵盖多省份、菜系、口味的家乡菜。华理校园风光如故,学校在多处校园“网红”地,设置了打卡区供大家合影留念。

华理化工学院左佳旖同学的家长说:“作为一名大一学生的家长,这是我第一次进入华理奉贤校区。校园环境优美,干净整洁,安静有序。新学期里,我对孩子的成长充满期待,希望她能够在这里学到更多的知识、交到更多的朋友。”华理物理学院学生郭旭兴奋极了:“度过了漫长寒假,我又回到了熟悉的校园,一切还是原来的样子,真好!阳光照耀大地,氤氲着春天的气息,一种对新生活的向往油然而生。我希望在新的学期能够加强各方面的学习,积极参与社团活动,多方面发展锻炼自己。”



■ 上海外国语大学的同学们精神抖擞走向校园

本报记者 陶磊 摄



■ 华东理工大学(徐汇校区)又热闹起来,学生们拖着行李箱来校报到

本报记者 陶磊 摄